29.4., stieda, Cestina, 9.B, slovni druhy, spinit do Pa 1.5.

Dobry den,

posilam souhrnny test na slovni druhy. Vypracujte poradné, neodflaknéte to! Kdo neposlal
nékteré ukoly, dopliite je prosim, at to nemusim Fesit. Véfte, Ze vas Setfim. Dékuji.

Lada Frybova

SOUHRNNY TEST

Pomnozna podstatna jména jsou pouze v bodé:
a) V hromadé uhli to zarachotilo.

b) Petr pfinesl troje nazZky.

c) Kup mi tfi pomerance a dvé mineralky.

Podstatné jméno abstraktni neni pouze v bodé:
a) Priprav si vSechny pomucky a utebnice na lavici.
b) Zavist je zia vlastnost.

¢) K tvému plavani nemam pripominky.

3. stupen pridavného jména je pouze v bodé:

a) Pavel byl velmi nejisty.

b) Sestiino vysvétleni mi pfipadalo nejednoznacneé.
c) Ty jsi mij nejmilejsi kamarad.

Pridavné jméno mékké neni pouze v bode:
a) Byli to same drze deti.

b) Nejsi pro mne cizi.

c) Na vystavé byli pouze domaci zavodnici.

Spravny tvar zajmena ,ja" je pouze v bodé:
a) Dal mneé tii rady.

b) O mé se ti to urité nezdalo.

¢) Pro mné za mné si to klidné necti.

Pouze osobni zajmena jsou v bodé:
a) maj, nas, ho, vam, se

b) jemu, mné. si, nami, vy

c) mné, ona, se, jehoz, vam

Pravopisna chyba neni pouze v bodé:
a) Dival se na mé obéma océima.

b) Sel do kina se dvémi divkami

c} Koupil si stul se tfema nohami.

Prechodnik neni uveden pouze v bodé:

a) Spatfivsi svou matku, rychie zaéala uklizet
h) Pozorujic oblohu, pfemysiela o knize.

c) Vidél Petru utikajici k lesu.

Sloveso v podminovacim zpusobu je pouze v bodé:

a) Pry bude zitra priet.
b) Kdybych se tak byl pripravoval na test.
c) At uZ jsou brzy Vanoce.

Sloveso v rodu trpném je pouze v bodé:
a) Uz jsem se koupal véera.

b) Zitra se zaéne stavet dum.

c) Uz se 18sis na vylet?
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Prisloveéna sprezka se nevyskytuje pouze v bodé:
a) Nakup délal dohromady 500,— KE.

b) Budte zticha.

c) Zticha se ozvalo hlasité zavolani.

Prislovce je pouze v bodé:

a) prijemny, mily, hodny, tichy. klidny

b) zavistivy. pfijemny, hodny, tichy, klidny
c) prijemné, mily, hadny, tichy, klidny

Predlozka viastni je pouze v bodé:
a) mezi, kolem, béhem, za

b) mezi, kolem, okolo, béhem

c) mezi, kolem, béhem, bez

Spojka podradici neni pouze v bodé:
a) protoze, ale, nebo, Ze, i

b) ale, avak, nebo, a, proto

c) proto, ale, avSak, protoze, a

Spojka neni pouze v bodé:

a) kdyz, jak, protoze, ale, nebo

b) nebo, protoze, ale, kdyz

¢) vzdyt, ackoliv, protoze, ponévadz

Pravopisna chyba je pouze v bodé:
a) Dal ji kytici rizi.

b) Spatril ji véera v kiné.

¢) Mam ji take rad.

Sloveso modalni je pouze v bodé:
a) Pokusim se zjistit. jak to bylo.

b) Béz se poradit za kamaradkou.
¢) Nechei ti pfilis radit.

Prediozka neni uvedena pouze v bodé:
a) Pes béhal kolem.

b) Petr Sel kolem hradu uz véera.

c) Kolem Skoly projelo nakladni auto.

Pridavné jméno priviastnovaci je pouze v bodé:
a) Byli to Petrovi spoluzaci.

b) Dej Petrovi jeho test z fyziky.

¢) Rekni Petrovi, co si o ném myslis.

Spravny tvar 2. stupné prislovce neni pouze v bodé:
a) Znam ji déleji.

b) Vyjadfuj se slusnéji.

c) Muazes bézet rychleji.



